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Para Giddens la modernidad ha inaugurado un inédito fenómeno de
desanclaje social , lo significa que

Seleccione una:

a. existe una inseparabilidad entre el cuándo y el dónde, es decir el tiempo
y el espacio.

b. los contextos locales de interacción de las relaciones sociales se
desarrollan en un continuo de espacio- tiempo.

c. se da pie a un proceso continuo de separación del tiempo y del espacio.

Uno de los hechos históricos determinantes de la aparición de la sociología
fue

Seleccione una:

a. la cantidad de hechos acaecidos a raíz de la guerra fría.

b. el proceso de industrialización conocido como revolución industrial a
finales del siglo XVIII.

c. el crecimiento de las migraciones de campesinos expulsados de su país
a causa de la revolución francesa.

La sociología es 

Seleccione una:

a. Una de las ciencias más antiguas de nuestra historia

b. Una disciplina moderna

c. Un conjunto de saberes sin objeto de estudio
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La sociología, según Mills, sirve para

Seleccione una:

a. realizar investigaciones empíricas que sirvan al poder del Estado.

b. reflexionar sobre el comportamiento de las personas  partir de las
investigaciones científicas.

c. aportar calidad de vida humana en nuestro tiempo.

d. justificar la utilidad de los sociólogos como científicos que investigan el
comportamiento social.

e. ofrecer investigación-acción sobre temas sociales para promover
cambios sociales.

Según la cátedra, la modernidad se caracteriza como

Seleccione una:

a. Socialista

b. Anárquica

c. Capitalista

¿Por qué los hechos sociales actúan en nosotros de manera irreflexiva?

Seleccione una:

a. Porque han sido incorporados de manera rutinaria y actúan de forma
inconsciente en nosotros.

b. Porque no podemos controlar sus causas y sus efectos

c. Porque los hombres se encuentran dominados por los hechos sociales
y responden a ellos de manera automática

d. Porque se pierde toda reflexividad social frente a la supremacía de lo
social

e. Porque el hecho social se impone y preferimos no resistir a esa
coacción

Para Marx, el sistema capitalista se caracteriza por haber alcanzado el
grado máximo de desarrollo de las fuerzas productivas,

Seleccione una:

a. logrado mediante el incremento de la explotación social de la clase
trabajadora.

b. logrado mediante una reducción de las horas de trabajo.

c. logrado mediante un aumento de los beneficios laborales.
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¿Cuál es la razón del desarrollo de las sociedades modernas según Émile
Durkheim?

Seleccione una:

a. El proceso de racionalización creciente

b. La burocratización de las sociedades

c. El avance de la mercantilización

d. El desarrollo del sistema capitalista

e. La división del trabajo social

¿Qué es alienación para Marx?

Seleccione una:

a. La pérdida de la identidad del sujeto en el colectivo

b. La alteración de la razón y los sentidos

c. La falta de integración del trabajador respecto al proceso productivo

d. La anulación del libre albedrío del individuo

e. Locura y enfermedad mental del trabajador

¿Qué implica para Durkheim tratar a los hechos sociales como si fueran
cosas?

Seleccione una:

a. Que deben ser estudiados efectivamente como si se trataran de objetos

b. Que deben ser estudiados con el mismo método que utilizan las
ciencias naturales

c. Que pueden ser observados con el fin de descubrir sus propiedades y
características

d. Que se pueden clasificar en tal o cual categoría de lo real

e. Que al ser cosas se puede apreciar fácilmente sus componentes y
características

La teoría de Bourdieu, se refiere a

Seleccione una:

a. los campos educativos.

b. los campos patrimoniales.

c. los campos sociales.
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El concepto sociológico de desmercantilización debe ser entendido como

Seleccione una:

a. la sustitución de importaciones industriales.

b. una suerte de barrera o protección con la que los ciudadanos cuentan
frente a la dependencia y a los desequilibrios del mercado.

c. desregulación del mercado a través de políticas públicas.

d. una suerte de protección de los empresarios frente al desequilibrio del
mercado y la política cambiaria.

e. una suerte de protección de los ciudadanos frente a la toma de
decisiones de los empresarios.

El capital cultural está constituido por un conjunto de

Seleccione una:

a. significados.

b. bienes simbólicos.

c. representantes.

En su teoría sobre la estratificación, Pierre Bourdieu sostiene que

Seleccione una:

a. el capital social es el único recurso que determina las posiciones de los
agentes en el espacio social.

b. el capital económico no es el único recurso que determina las
posiciones de los agentes en el espacio social sino que también existen otros
como el cultural, el político o el social.

c. el capital económico no es el único recurso que determina las
posiciones de los agentes en el espacio social sino que también existen otros
como el moral, el político y el laboral.

¿Qué es la precarización laboral según R. Castel?

Seleccione una:

a. Es la creación de una nueva clase social: el precariado

b. Es el avance del trabajo asalariado

c. Es la consecuencia directa de la alienación y la explotación laboral

d. Es el avance del individualismo negativo por sobre la organización
colectiva de los trabajadores

e. Es la carencia de trabajo a nivel generalizado
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El final de la segunda guerra mundial fue decisivo en dos aspectos:

Seleccione una:

a. abrió paso a un nuevo ordenamiento internacional y geopolítico, y
habilitó un período largo de bonanza económica.

b. significo la derrota de la unión soviética en manos de EEUU y el
surgimiento del capitalismo.

c. el resurgimiento del socialismo como corriente ideológica y la
concepción de una nueva misión del Estado.

¿Qué fenómeno económico posibilitó el sostenimiento del modelo de la
valorización financiera durante la dictadura militar y el menemismo?

Seleccione una:

a. La flexibilización de las condiciones de trabajo

b. El desarrollo industrial del aparato productivo

c. Las inversiones del Estado en el desarrollo económico

d. La deuda externa y la fuga de capitales

e. La profundización de los controles y regulaciones sobre el mercado

¿A qué sectores trabajadores afecta más la informalidad laboral?

Seleccione una:

a. A los sectores precarizados

b. A los sectores no asalariados

c. Al sector privado

d. Al sector público

e. Al sector de la economía popular

Para Bauman, el trabajo como categoría social

Seleccione una:

a. ha estado vinculado desde los inicios de los tiempos a la idea de
esfuerzo.

b. ha estado vinculado desde los inicios de la modernidad a la idea de
progreso.

c. ha estado vinculado a la idea de explotación social.
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◄ TRABAJO PRÁCTICO N° 4

Emisión constancia de Parcial - 5 de Noviembre ►

La licuefacción de las relaciones sociales en el ámbito del trabajo es
conocida comúnmente como

 

Seleccione una:

a. compromiso mutuo

b. crecimiento del sindicalismo

c. flexibilización laboral

Ir a...
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